

Druckfehler und Berichtigungen.

III. Bb. 4. Hft. S. 523	letzte Sp. 3. 7 v. u.	statt im l. in.
— — — — 525	— — — —	u. l. 3. statt Polko's l. Bolko's.
— — — — 526	— — — —	3. 10 v. o. st. bekommt l. trennt.
— — — — 527	— — — —	— 15 v. o. — Friedrich V. l. Friedrich II.
— — — — —	— — — —	3. 27 v. o. st. Kaiserthum l. Kaiserthron.
— — — — —	— — — —	1ste u. 2te Sp. Hier muß die Scheidungslinie unter XIII. u. über den Worten George Podiebrad wegfallen u. unter Friedrich II. gezogen werden, indem die Zeilen neben XIII. sich auf George Podiebrad beziehen.
— — — —	S. 528. letzte Sp. 3. 13 v. o.	st. hob l. hebt.
— — — —	— 529. 3te Sp. die Zahl 6 vor dem Namen Friedrich muß wegfallen und vor Ferd. II. statt der Zahl 7 gesetzt werden, weil Ersterer nicht zur Habsburg. Dynastie gehört.	
IV. Bb. 3. Hft. S. 330	3. 17 v. u. st. Hussit l. Hussit.	
— — — — — 344	— 9 — — —	— — — — Unterricht l. Unterrichts.
— — — — — 347	— 9 — — —	— — — — Lehres l. Lehrers.
— — — — — 349	— 2 v. o. —	— — — — Unterricht l. Unterrichts.
— — — — — 351	— 14. 15 v. o. st. Philosophie l. Philosophie.	
— — — — — 356	— 9 v. u. st. Aufsätze l. Aufsätze.	
— — — — — 381	— 17 v. o. —	— — — — Edmann l. Erdmann.
— — — — — —	— 14 v. u. —	— — — — Besie l. Beste.
— — — — — 388	— 3 — — —	— — — — ander l. andern.
— — — — — 394	— 4 v. o. —	— — — — Braunscheig lies Braunschweig.
— — — — — —	— 10 v. u. st. Kirmanischen lies Reimannischen.	
— — — — — 398	— 10 v. u. ist ein der zu streichen.	
— — — — — —	— 2 — — —	— — — — st. Sänkrndorf l. Sänken-dorf.
— — — — — 410	— 1 v. u. st. Rest lies Rist.	
— — — — — 412	— 8 v. o. —	— — — — zusammerollt lies zusammengerollt.
— — — — — 415	— 12 v. o. st. Septimo l. Septimio.	
— — — — — 421	— 11 v. u. —	— — — — hiestge l. hiesige.
— — — — — 422	— 3 — — —	— — — — Rieschen l. Rischen.
— — — — — 426	— 13 — — —	— — — — Selbstmörder l. Selbstmörder.
— — — — — 439	— 6 v. o. st. 11. Juli l. 11. April.	
— — — — — 444	— 9 — — —	— — — — disjährige l. bisherige.
— — — — — 448	— 12 — — —	— — — — anderhalb l. anderthalb.